主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

辛丑年十二月廿六

陕西一级报纸 总第10295期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008







北京冬奥会仪式火种台:

### 创意灵感源于宝鸡出土的何尊



者从陕西省文物局官 网获悉,即将于2月4 日开幕的 2022 年北京 灵感来自于宝鸡青铜 器博物院的"镇馆之

2022 年北京冬季 奥运会为展示中国文 化之美,将不少中国 传统的文物元素融入 相关设计,仪式火种 台的创意灵感就源于 何尊。(下转第二版)

## 习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众

# 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣富强



1月26日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西,看望慰问基层干部群 众。这是26日下午,习近平在临汾市汾西县僧念镇段村文化广场,给乡亲们拜年,向全国各族人民、向港澳 台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福。

电 中华民族传统节日春节即 将到来之际,中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席 习近平来到山西,看望慰问 基层干部群众,向全国各族人 民、向港澳台同胞和海外侨胞

家身体健康、工作顺利、阖家 幸福、虎年吉祥! 祝愿伟大祖 国山河锦绣、风调雨顺、国泰 1月26日至27日,习

致以美好的新春祝福,祝福大

近平在山西省委书记林武和 省长蓝佛安陪同下,来到临 汾、晋中等地,深入农村、文 物保护单位、企业等考察调 研,给基层干部群众送去党 中央的关心和慰问。

26 日下午, 习近平冒雪 来到临汾市考察调研。去年 10月,山西出现有气象记录 以来最强秋汛,全省11市受 灾。霍州市师庄乡冯南垣村 新华社记者 李学仁 摄 是临汾市农房受损较为严重 到这里看望慰问受灾群众。 他听取了山西灾后恢复重 建、秋冬补种、确保群众安全 温暖过冬、加强防灾减灾和 应急体系建设等情况汇报

师红兵家 4 间窑洞去年 因强降雨全部倒塌,在政府 补助和各方援助下重建了2 间装配式住房,目前全家已 经入住。习近平仔细察看院 落、住房。看到师红兵一家正 在做年馍,习近平加入进来, 捏了一个枣花,并为面团点 上红枣。欢声笑语中,一个个 年馍制作出来,格外喜庆。

习近平同师红兵一家老 小坐下来拉家常,亲切询问 他们重建住房质量好不好、 年货置办齐了没有、还有什 么困难。师红兵告诉总书记, 这房子又结实又暖和,一家 人可以踏踏实实过年了,衷 出,我一直牵挂着灾区群众, 今天到山西第一站就来到这 里,是要实地看一看灾后恢 复重建情况。看到村容村貌 干净整洁,生产生活秩序得 育着生机,我感到很欣慰。乡 亲们在生产生活上还有什么 解决。要统筹灾后恢复重建 治理,补齐防灾基础设施短 板,提升防灾减灾救灾能力, 带领人民群众用勤劳双手重

离开村子时,村民们高 声向总书记问好。习近平给 乡亲们拜年,希望大家以生 龙活虎、龙腾虎跃的干劲把 日子过得越来越好。

(下转第二版)

吃

透

精

神

促

进

各

项

中

心

组

体

#### 本报讯 1月27日,市长杨广 亭走访慰问驻宝部队官兵、道德模 范,向他们致以节日的问候和美好

当天,杨广亭来到驻宝某部, 详细了解部队建设、服务保障、双 拥共建等方面情况,并介绍了去年 全市经济社会发展情况。杨广亭强 调,宝鸡的发展离不开驻宝部队的 参与和贡献,作为一个有着双拥优 良传统的城市,宝鸡将一如既往地 关心支持部队建设,全面落实拥军

# 凝聚奋进力量 共建幸福家园

杨广亭看望慰问驻宝部队官兵、道德模范

优属政策,切实解决部队官兵家属 在上学、就业等方面存在的困难问 题,持续推动双拥工作再上新台 阶。希望广大驻宝官兵把驻地当故 乡,积极参与地方建设,不断服务 地方发展,切实巩固提升军政军民 团结良好局面。

在宝鸡东站看望慰问道德模 范、"中国好人"杜智勇时,杨广亭 详细了解他的生活、工作情况。杨 广亭强调,道德模范是全社会学习 的榜样,要深入宣传他们的英雄事 迹,弘扬社会正能量,用榜样的力 量激励更多的人。要注重树立先进 典型,对生活困难道德模范进行帮 扶,努力在全社会形成崇德向善的 浓厚氛围。

本报记者 弓旭东

#### 本报讯 1月26 日,市政协党组书记、 主席何存贵到千阳县, 看望慰问疫情防控人 员、困难党员和群众、 劳动模范等,向他们致 以新春祝福。

何存贵来到宝汉 高速公路千阳出口、城 关镇安馨家园,向在疫 情防控查验点坚守的 防控人员表示慰问,叮 嘱他们严格落实防控 措施,强化责任担当, 切实做好服务引导,注 意做好自身防护;在看 望南寨镇龙泉寺村二 组困难党员胡仓娃、朝 阳村十一组困难残疾

人冯志杰,草碧镇罗家店村困难群 众邢长江等人时,何存贵详细了解 了他们的生活情况、收入来源和各 项扶持政策落实情况,鼓励大家要 坚定信心,通过辛勤劳动,过上幸 福生活。在慰问南寨镇闫家村"省 级劳模"李金妮时,何存贵鼓励她 继续发挥能人带动作用。

日前,何存贵还看望慰问了 退休老干部朱宗柱、陈继荣、毛明 发,向他们表达节日问候。他希望 老干部一如既往支持宝鸡经济社 会发展,积极提建议、献良策。

本报记者 魏薇

本版责编:安伟东 美编:朱振涛 校对:董建敏

#### **本报讯** 1月 26 日,市人大常委 会主任、党组书记马秉寅冒着雨雪 来到西凤万吨酒海库项目建设现场 和柳林酒业集团,看望慰问坚守岗 位的项目建设者,向他们致以节日

的问候,并送上慰问品。 马秉寅表示,西凤万吨酒海库 项目、柳林酒业集团提质技改及工 业旅游项目,是全市人民关注的重 点项目,对加快建设中国凤香型白 酒产业基地,打造千亿级白酒产业

集群,推进全市食品产业高质量发

### 项目一线鼓干劲

展具有重要意义。作为市食品工业 产业集群群长,得知广大项目建设 者为了早日完成建设任务,放弃回 家过年,仍坚守在项目建设一线, 这种为大家舍小家的精神让人感 动。马秉寅对一线建设者表示衷心 感谢,希望他们做好个人防护,在安 全生产、保证质量的前提下加快建

设进度,争取项目早日建成达产。他 叮嘱项目负责人和有关部门,要持 续做好疫情防控工作和服务保障工 作,稳妥安排生产生活,确保工人们 过一个欢乐祥和的春节。

市人大常委会副主任、市总工 会主席曹海芹参加慰问。

本报记者 张家旗

# 节前慰问暖人心

本报讯 近日,市委副书记段小 龙看望慰问了我市道德模范、劳动 模范、脱贫户、困难党员、一线防疫 人员、退休老干部、老科技教育工作 者和驻宝官兵,向他们致以新春的 问候和祝福。

在眉县横渠镇横渠村,齐镇斜谷 村、齐镇村,首善街道北兴村,段小龙

本报讯 1月27日中午,我市医

疗系统的 894 名支援西安核酸采样

人员,在当地集中隔离休整后,安全

返回宝鸡。市委副书记段小龙、副市

长李瑛到西宝高速公路宝鸡出口参

去年12月,我市先后组建5批

加迎接。

看望慰问了省级道德模范秦永宁、市 级劳模贺立信、脱贫户唐军利、困难 党员刘永清,与他们拉家常、话冷暖。 段小龙鼓励道德模范、劳模继续发挥 榜样的示范引领作用,引导群众努力 奋斗,并要求相关部门落实好各项政 策,帮助困难群众解决实际问题。

在西宝高速公路眉县出入口、

首善街道景贤社区,段小龙向一线防 疫人员送去节日祝福,叮嘱大家强化 自我防护意识,严格落实疫情防控措 施,确保群众过一个安定祥和的春 节。段小龙还看望了退休老干部李均 和老科技教育工作者辛世武、牟毅 然、胥志文,希望他们继续发挥特长, 为宝鸡高质量发展贡献力量。

在驻宝某部,段小龙,市委常 委、副市长毕晓男一同慰问部队官 兵,共叙鱼水深情,共话军地发展。

本报记者 魏薇

#### 日,市人大常委会党组 精神。市人大常委会主 任、党组书记马秉寅主 持会议并讲话。 马秉寅指出,要把 理 论

本报讯1月27

学习贯彻省十三届人 大六次会议精神,作为 当前和今后一个时期 的重要政治任务,认 真学习、深刻领会,切 实把思想和行动统一 到会议精神上来。市 人大常委会及机关要 发挥示范作用,加强 对县区的指导,充分发 挥人大代表作用,全方 位做好宣传,在全市人 大系统迅速掀起学习 贯彻热潮。

马秉寅要求,要吃 透会议精神,狠抓工作 落实,在思路理念上再

对标、再梳理、再深化、再提升。要立足 全市大局,紧紧围绕生态环保、创新发 展、民生保障、疫情防控等重点工作开 展监督;积极探索做好民生实事项目 票决制、预算联网监督等工作;持续深 化"建功十四五·代表在行动"主题活 动;认真借鉴和吸纳省人代会好的经 验做法,坚持以更高标准做好市人代 会筹备工作,为宝鸡高质量发展贡献 人大智慧和力量。

市人大常委会副主任、党组副书 记张万奎,副主任王都让、曹海芹、杜 长生、陈爱民、田来锁参加学习。

本报记者 刘亚媚

### 894名支援西安核酸采样人员返宝

次大规模核酸采样队伍支援西安。 他们来自市县两级医疗系统,分别 在西安市莲湖区、浐灞生态区、未

央区、雁塔区、高新区参与大规模 核酸采样工作。在圆满完成核酸 采样任务后,经过集中隔离休整,

894 名支援西安核酸采样人员安全 返回宝鸡。

本报记者 张敏涛

## 新 祝 福 送 到 家